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Σύντομο Βιογραφικό 

Βελισσαρίου Ευστάθιου 

Καθηγητή Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

υποψήφιου για θέση εσωτερικού μέλους Συμβουλίου Διοίκησης 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας  

 

Γεννήθηκα στη Γερμανία από γονείς μετανάστες το 1964. Τον Οκτώβριο του 1982 εισάγομαι στο 

Οικονομικό Τμήμα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και το 1986 αποφοιτώ με 

βαθμό Άριστα από την κατεύθυνση «Οικονομική των Επιχειρήσεων». Αμέσως μετά ξεκίνησα στο 

Πανεπιστήμιο Μονάχου μεταπτυχιακές σπουδές και συνέχισα στο ίδιο Πανεπιστήμιο με την 

εκπόνηση της Διδακτορικής μου Διατριβής με θέμα οι «Οικονομικές επιπτώσεις του Τουρισμού, 

παρουσιαζόμενες στο παράδειγμα της Κρήτης». Η Διατριβή βραβεύτηκε από το Πανεπιστήμιο 

Μονάχου (που είναι No. 48 - το 2021 στη λίστα της Σαγκάης) ως εξαίρετης εργασίας σε θέματα 

έρευνας στο χώρο της Νοτιοανατολικής Ευρώπης.  

Το 1991 και μετά από σύντομη εργασία στο εξωτερικό επέστρεψα στην Ελλάδα και εργάστηκα 

έως το 1993 στο τμήμα εκπαίδευσης του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού. Στη συνέχεια και ως 

και το 1996 εργάστηκα σε διεθνή εταιρία συμβούλων επιχειρήσεων με αντικείμενο την εκπόνηση  

Οικονομοτεχνικών μελετών, Επιχειρηματικών σχεδίων και Μελετών τουριστικής ανάπτυξης. Την 

περίοδο από το 1997 έως και το 2000 ήμουν Υπεύθυνος Ευρωπαϊκών και διακρατικών  

Προγραμμάτων στο «Ινστιτούτο Κοινωνικής Έρευνας και Ανάπτυξης», ενώ από το 2000 έως τις 

αρχές του 2005 ήμουν Διευθυντής Σπουδών στο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης 

“Εκπαιδευτική Παρέμβαση Α.Ε.”.  

Σε Ακαδημαϊκό επίπεδο συνεργάζομαι από το 1998 με το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, αρχικά 

με τη συγγραφή δύο βιβλίων για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Διοίκηση Τουριστικών 

Επιχειρήσεων με τίτλους «Διοίκηση Τουριστικών Υπηρεσιών» και «Διοίκηση Ειδικών και 

Εναλλακτικών μορφών τουρισμού» και στη συνέχεια ως μέλος του Συνεργαζόμενου 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο ίδιο ΠΜΣ.  

Το 2005 εκλέχθηκα στη θέση του Επίκουρου καθηγητή με γνωστικό Αντικείμενο τη «Διοίκηση 

Τουριστικών Επιχειρήσεων» στο Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Λάρισας, στο οποίο 

διετέλεσα επί σειρά ετών Προέδρος του Τμήματος. Από τον Ιούνιο του 2013 έως και το 2017 

υπηρέτησα ως Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΙ Θεσσαλίας με αρμοδιότητες την κατεύθυνση και 

την εποπτεία του έργου της Διεύθυνσης Πληροφορικής και Τεχνικών Υπηρεσιών, τη ρύθμιση 

θεμάτων λειτουργικότητας και ασφάλειας των εγκαταστάσεων του ΤΕΙ, την εποπτεία των 

διοικητικών υπηρεσιών του Τμήματος Κοινωνικής Μέριμνας και Παιδικού Σταθμού του ΤΕΙ και τη 

μέριμνα των θεμάτων που σχετίζονται με τις αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες του ΤΕΙ. 

Παράλληλα είχα ενεργό ρόλο στην εξωτερική πιστοποίηση του ΤΕΙ Θεσσαλίας. 

Κατά τη διάρκεια της θητείας μου δρομολογήθηκε και ολοκληρώθηκε ένας πολύ μεγάλος 

αριθμός έργων, που είχαν ως σκοπό τη βελτίωση των Υποδομών και της Φοιτητικής μέριμνας στα 

δύο Campus του ΤΕΙ, τα οποία συγκέντρωναν πάνω 120.000 m2 δομημένη επιφάνεια. Ενδεικτικά 

(και μόνο) αναφέρονται, ότι ολοκληρώθηκαν με πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής το «Νέο 

Κτήριο πληροφορικής», το «Κτήριο της Γεωπονίας» και η «Ανακαίνιση των παλαιών εστιών του 

συγκροτήματος Α». Επίσης θεμελιώθηκε και εγκαινιάστηκε το νέο κτήριο Νοσηλευτικής 

(δομημένης επιφάνειας περίπου 4.200m2), εντάχθηκαν στο ΕΣΠΑ, προκηρύχθηκαν και 

ολοκληρώθηκαν τα «Νέα κτίρια κτηνοτροφικών μονάδων του ΤΕΙ Θεσσαλίας». Παράλληλα 
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σχεδιάστηκαν και ολοκληρώθηκαν η ανακατασκευή της περιμετρικής οδοποιίας με αγωγό 

ακάθαρτων και όμβριων υδάτων, οι εγκαταστάσεις φυσικού αερίου, η βελτίωση της 

προσβασιμότητας για ΑΜΕΑ, καθώς και η πολεοδομική τακτοποίηση 17 κτισμάτων εντός του ΤΕΙ 

στη Λάρισα κατ’ εφαρμογή του Νόμου 4178/2013. Στην ίδια περίοδο βελτιώθηκε το 

πληροφοριακό και επικοινωνιακό δίκτυο με την επέκταση του δικτύου οπτικών ινών, των 

συστημάτων ασύρματης μετάδοσης, αλλά και της ασφάλειας των επικοινωνιών, ενώ πολλές 

ήταν και οι δράσεις σε αθλητικό και πολιτιστικό επίπεδο σε συνεργασία με τοπικούς φορείς. 

Το 2019 με την κατάργηση του ΤΕΙ Θεσσαλίας και την απορρόφηση όλων των υποδομών, του 

εξοπλισμού και των εργαστηρίων του ΤΕΙ από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, τα οποία αρκετά 

μένουν αναξιοποίητα, εντάχθηκα στο Γενικό Τμήμα Λάρισας. Ταυτόχρονα η κατάργηση του 

προπτυχιακού προγράμματος σπουδών στην Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων, είχε ως 

αποτέλεσμα το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας να είναι πανελλαδικά το μόνο πανεπιστήμιο που 

κατήργησε το προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στον Τουρισμό και προσωπικά εντάχθηκα, μετά 

από αίτησή μου, στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στη Λάρισα. Όσον αφορά στο 

δημοσιευμένο μου έργο, αυτό περιλαμβάνει 3 βιβλία, 21 άρθρα σε διεθνή περιοδικά, 17 

κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους και 64 παρουσιάσεις σε διεθνή συνέδρια. 

Στα τέλη του 2019 ανέλαβα Διευθυντής στο επιτυχημένο και με μεγάλη ζήτηση ΠΜΣ στη 

«Διοίκηση Εκπαιδευτικών Μονάδων», με βασική αποστολή την ολοκλήρωση των σπουδών των 

ήδη υφισταμένων φοιτητών, αλλά και τις απαραίτητες ενέργειες για την επανίδρυσή του. 

Δυστυχώς ο φάκελος για την επανίδρυση του εν λόγω ΠΜΣ δεν εγκρίθηκε ποτέ από το 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. 

Το 2021 οι συνάδελφοι μου με εκλέξανε στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ενιαίου Συλλόγου 

Διδασκόντων του Πανεπιστημίου, στο οποίο είχα με όλα τα μέλη του Συλλόγου μία αρμονική και 

εποικοδομητική συνεργασία, που οδήγησε στην λήψη της συντριπτικής πλειοψηφίας των 

αποφάσεων με ομοφωνία. Πρόθεσή μου είναι άλλωστε το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας να αποτελεί 

ένα ανοικτό Πανεπιστήμιο, χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις, προς όφελος του κοινωνικού 

συνόλου και της επιστήμης. 

 

 


